
Notulen GMR vergadering 

Stichting Bijeen 

___________________________________________________________________________ 

Datum       :    21-06-2022 
Aanvang    :   19.30 uur start vergadering 
Plaats         :   stafbureau  
Voorzitter :   Dhr.V. van Leeuwen 
Notulist     :   Mevr. L. Engelsman 

 

1. Opening en vaststellen agenda 
Welkom Robin(ouder van de Schuthoek)  
Welkom Annemarie(voorzitter RVT) 
Laatste vergadering van dit schooljaar 

 
2. Mededeling DB GMR 

-Statuut 
Wat er aangepast is, zijn voornamelijk wijzigingen in adressen.  
 
MR Spectrum; Zijn wij nu een MR of een deelraad? 
Deelraad. Daar zijn aparte statuten voor.  
Deze deelraden hebben momenteel geen gezamenlijke MR vergadering.  
 
De Posthoorn valt onder het BRINNUMMER van het Kienholt. De Posthoorn is wel vertegenwoordigd 
in de GMR, maar heeft geen stemrecht.  
 
-Huishoudelijk regelement 
Twee dingen van belang: 
-6 keer per jaar vergaderingen(aankomend jaar staan er voorlopig nog 5, wellicht nog één extra) 
-10 dagen voor de vergadering aan de stukken rondsturen is gewijzigd in 14 dagen.  
 
Artikel 6 besluitvorming:  
Besluit nemen geldt bij minimaal de helft plus 1(dus 9). Elk lid heeft een volledige stem.  
 
 
-Reglement  
Hierin is verder niks veranderd.  
 
lijst met leden GMR en overzicht DB wordt rondgestuurd.  

 
 



3. Mededelingen Directeur bestuurder 
 

-npo gelden 
Een aantal scholen heeft een extra toelage voor 2 jaar gekregen(scholen met hoge weging) 
Volgend schooljaar weer een arbeidstoelage van waarschijnlijk 8% 
 
-Ziekteverzuim 
een lager percentage ; 4%  
 
-nieuwe CAO 
Eindelijk wordt de loonkloof gedicht. De leerkrachten gaan in een hogere schaal. Momenteel was 
schaal L10 de gewone schaal voor leerkracht. Deze wordt een LB leerkracht. 
L11 was de leerkracht met extra taken(bovenschools bvb) dit wordt LC.  
Dit gebeurt met terugwerkende kracht vanaf januari in juni.  
Er komt nog een inhaalslag voor directeuren.  
 
Ze zijn bezig met een nieuwe CAO voor het VO, gaan wij dan mee met deze CAO. Als ze geen 
loonkloof willen hebben, moeten wij ook mee gaan. Ja, salaris van het PO is gelijk getrokken met 
het VO. 
 
-bestuursformatieplan  
Marga heeft geen vragen ontvangen. Zijn deze er alsnog?  
 
Het budget om leerkrachten in te zetten is er wel maar we kunnen niet alles besteden momenteel. 
Er zijn nog gaten in de formatie.  
Het geld wat overblijft wordt geoormerkt weggezet om later te gebruiken.  
 
-Arrangementen 
Er worden namen genoemd, graag initialen. 
 
De kwadraatschool van Pricoh stopt ermee. Het samenwerkingsverband is wel verantwoordelijk 
voor deze kinderen. Deze kinderen hebben allemaal een TLV gekregen(toelaatbaarheidsverklaring 
voor RENN4). Ze zouden ook geplaatst worden op een reguliere basisschool, dan krijgen ze het geld 
van het TLV mee. Die school kan dan beslissen wat ze met dit geld doen(specialist, 
onderwijsassistent)  
Zo hebben ouders de keuze om langs alle scholen te gaan om te kiezen waar ze willen.  
De kansklas staat even op pauze. Want de projectleider heeft zich even terug getrokken. Als dit 
innovatiebudget niet uitgegeven wordt, gaat het terug naar de besturen.  
 
-Scholingsgelden 
Is het verschil tussen kleine en grote scholen niet groot?  
Specialisten worden ook bovenschools betaald zoals opleiding ib en de gymopleiding.  
 
-Jaarplanning 
Er is gevraagd om dagenspreiding, momenteel alleen maandag en dinsdag.  
Er wordt een datum veranderd in een donderdag 
 
 



Wat is prisma?  
Alle bestuurders van openbaar onderwijs Drenthe 
 

4. Notulen 21-04-2022 
Goedgekeurd 
 

5. Notulen 23-05-2022 
Subsidies extra leerkrachten 
Mogen de subsidies extra leerkrachten ingezet worden voor andere hulpmiddelen?  
Er wordt geregeld dat het wel ingezet gaat worden, want dat kunnen we niet bewaren. Is eerlijk 
verdeeld over de scholen.  
 
Goedgekeurd 
 

6. Rondvraag 
De laatste jaren is er op de MR rekeningen geen geld gekomen. De keuze is om als MR te kiezen 
voor om dit te bewaren bij de rekening van Bijeen of dit zelf te beheren(Dan moet je zelf ook een 
jaarverslag maken) dit kan geregeld worden met de directeur van de school. In corona tijd is er 
geen geld uitgekeerd naar de scholen.  
 

7. 7. Sluiting  

De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering. 

 

Handtekening voor akkoord      Datum: 26 otcober 2022  

De voorzitter, de heer V. van Leeuwen  

 


